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Ata nº 09/14–CMC – 9ª Sessão Ordinária  –
14/04/14

Ata da 9ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo  da 32ª
Sessão Legislativa da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de
Cacoal-RO, iniciada às 18h30min do dia quatorze de abril de
dois mil e quatorze,  sob a presidência do vereador  Pedro
Antonio Ferrazin, presidente desta Casa e secretariada pelo
vereador Valter Pires, 1º Secretário. Também compõe a
Mesa Diretiva desta sessão o vereador Mário Moreira, vice-
presidente, e o vereador Adailton Antunes Ferreira, 2°
Secretário. Como não foi requerida  a leitura da ata da
sessão anterior a mesma foi  considerada aprovada.  Leitura
do Expediente Recebido. Ofício N. 316/GP/PGM/14  de
14/04/2014 que solicita  a devolução do Projeto  de Lei N.
143/PMC/2013 que “Dispõe sobre  a criação, composição,
competência e funcionamento  do Conselho  Municipal  de
Esportes e Lazer de Cacoal – COMEL e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal  de Cacoal  – Francesco
Vialetto, Prefeito; Oficio N. 014/PGM/14 – Encaminha Vetos
dos Autógrafos N. 024/CMC/14, 029/CMC/14 e
030/CMC/14 – Prefeitura Municipal de Cacoal – José Carlos
Rodrigues dos Reis, Procurador-Geral do Município; Projeto
de Lei N. 43/14 que “Altera o § 4º do Artigo 13 e revoga o
Art. 62, ambos  da Lei N. 1584/PMC/03  – Dispõe sobre  o
Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza” - Prefeitura
Municipal de Cacoal  – Francesco  Vialetto,  Prefeito;  Projeto
de Lei N. 44/14 que “Dispõe sobre abertura de crédito
adicional suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências” - Prefeitura Municipal  de  Cacoal  – Francesco
Vialetto, Prefeito;  Projeto  de Lei  N. 45/14  que  “Autoriza o
Poder Executivo  Municipal  a fazer doação de veículo a
Fundação Cultural  e dá outras  providências” - Prefeitura
Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito.
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Telegramas N. Ref: 002709, 003030, 003031, 005448,
005454//MS/SE/FNS. A Prestação de Contas  da Prefeitura
Municipal de Cacoal referente ao mês de fevereiro de 2014,
bem como  a Prestação de Contas  da Fundação Cultural  de
Cacoal – FUNCCAL referente ao mês de março de 2014, são
encaminhadas para a Comissão Permanente de Finanças e
Orçamento desta Casa. As Indicações N. 166/CMC/2014 do
Vereador Mário Angelino Moreira;167/CMC/2014,
168/CMC/2014, 169/CMC/2014, 170/CMC/2014,
171/CMC/2014, 172/CMC/2014, 173/CMC/2014,
174/CMC/2014 do Vereador  Rafael Evangelista  da Silva
Chaves; 175/CMC/2014 do Vereador Mário Angelino
Moreira; 176/CMC/2014  do Vereador Claudemar Littig;
177/CMC/2014 e 178/CMC/2014  do Vereador Donizeti
Souza da Silva, são lidas, acatadas e serão encaminhadas ao
Executivo Municipal.  O vereador  Emílio Junior  Mancuso  de
Almeida em Questão de Ordem requer verbalmente que haja
apenas um  Expediente  de 10 (dez)  minutos,  com  direito  a
apartes, o que colocado à disposição do Plenário foi
aprovado por unanimidade. Pequeno Expediente. O
vereador Cesar Domingos Condack, PSDC, comenta sobre o
IPTU e diz  de sua preocupação com o valor do IPTU ilegal,
que foi através de decreto que não passou por esta Casa. Diz
ainda: “E que nós desta Casa temos que rever, e tinha que
ser encaminhado  pelo  prefeito,  pelo  Executivo  um projeto
de IPTU  onde  se possa  elevar  o valor  do IPTU,  haja  vista
que a OAB, de Cacoal  entrou com ação no TJ-RO, e em sua
primeira instância está em Brasília. Eu faço uma pergunta a
todos os senhores e senhoras cacoalenses, que seja julgado
daqui há um  ano,  dois  anos  ou três anos,  e que  perca  em
Brasília, se tiver que devolver esse IPTU que está acima do
limite, vai ser uma coisa muito difícil porque o dinheiro que
estáq arrecadando está sendo aplicado e depois nós temos,
vai ser uma dívida muito alta e nós vamos ter um transtorno
nesta cidade.  Eu  tenho certeza  que  vai perder  em Brasília,
senhor presidente, como em São Paulo, o IPTU que
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tentaram elevar foi baixado, e aqui em Cacoal não é
diferente. Nós temos que tomar uma posição e que o
prefeito encaminhe,  do Executivo  para o Legislativo,  que
tem doze  vereadores para  isso,  se achar que deve elevar o
valor do IPTU que vote, aqueles que são contrários ao
aumento, votem contrário, aqueles que acham que é a favor,
votem a favor, mas tem que passar por esta Casa, o prefeito
deve encaminhar  projeto  a esta Casa para ser discutido
pelos vereadores,  passar  pelas Comissões porque  não dá
mais ouvindo  a população reclamando  do valor do IPTU.
Porque que eu digo  isso?  porque  não tem  condições uma
data lá no Greenville você pagar quinhentos reais de IPTU, é
um valor muito altíssimo, quando você tem uma construção,
que tenha ‘edições’ completas, beleza, mas você quinhentos
reais de uma data, não tem lógica, não tem lógica, a pessoa
não aceita, não tem condições. Então esta Casa de Leis tem
que rever  junto com o Executivo,  e que mande um projeto
que seja sancionado  aqui, aprovado  ou desaprovado  por
esta Casa, do jeito que está não tem condições, presidente,
eu peço a V. Exª., nosso presidente desta Casa, que vá até o
prefeito, chama  o prefeito,  nós precisamos  conversar  com
ele, entrar nesta discussão, e que este IPTU, enquanto não
se julgue em Brasília, e que não chegue a uma decisão, que
ele volte ao valor de 2010, que estava sendo cobrado.
Porque é justo quando você paga um IPTU elevado, mas que
você tenha  uma infraestrutura  para você andar,  que você
tenha ruas para você caminhar, que você tenha uma saúde
boa, quando você não encontra isso, você paga o IPTU com
seu coração partido, e com o preço do jeito que está, aí que
complica mais, porque o IPTU de nossa cidade, com o
imposto que você paga, é para você ter ‘revertimento’ dele,
retorno dele. Então, senhor presidente, nós temos que tomar
uma posição nesta Casa, e digo e repito, que esse IPTU, até
que transite  em Brasília, que  está lá, se é ilegal  ou  não é,
que volte ao valor de 2010, ou senão o prefeito encaminhe a
esta Casa e seja votado projeto de aumento,  e aquele
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vereador que acha que deve votar para aumentar, que vote,
e aquele  que  não acha,  vote  contra,  e já vai ter  meu voto
contra que não pode ficar do jeito que está. Eu peço a V. Exª
que encaminhe ofício  ao prefeito desta cidade convocando
ele para isso.” Diz que quer pregar pela moral, ética,
credibilidade, respeito e moral que o cidadão deve ter, e que
ninguém irá levar da terra recursos financeiros, bens
materiais, e fica revoltado,  quando vê pessoas  trocando
caráter, respeito,  credibilidade  e honestidade  em troca  de
favores e deixando  defender o cidadão, o eleitor, e ainda o
compromisso com Deus. Fala que é feito compromisso com o
eleitor de defende-lo,  lutar por sua causa, e se vê nos
bastidores da política a covardia, o cidadão que se troca, se
menospreza e coloca sua dignidade, o seu respeito e
moralidade, em troca de favores, de negociatas, e o cidadão
fica em segundo  plano. Fala que a pessoa tem que ter
caráter, honestidade,  respeito  consigo próprio e não se
vender, não se trocar, fez compromisso de defender o povo,
e chega aqui vê a porcaria que são os bastidores da política
onde as pessoas  se trocam,  se vendem  e o povo  que se
lasca. Diz que o compromisso é defender o povo até o último
dia de mandato, e pede que o povo faça análise, vê quem o
está defendendo, em prol de dias melhores, saúde melhor e
fazer como na última eleição, onde o povo tirou quase todos
os vereadores.  Fala que quem  trocou  o povo  por mixaria,
por pouca  coisa,  não é digno  do voto,  não tem caráter de
pedir voto.  O vereador  Donizeti  Souza  da Silva,  PTB,  pede
que ofício seja enviado  para a secretaria  de Agricultura
agradecendo por  ter atendido  seu  pedido,  um  conserto  de
bueiro, na Linha 09, no sítio do Sr. Valério, onde foram
atendidas sete famílias, que agora podem escoar sua
produção de café. Diz ainda que o secretário de Obras
atendeu também nove famílias colocando nove manilhas em
fundiária da Linha 09, o que é muito importante, sendo que
já está liberado que a secretaria  de Obras possa fazer
serviços dentro da área rural,  dentro da área da secretaria
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de Agricultura,  e que ofício seja enviado  ao secretário de
Obras agradecendo por isto. Pede que ofício seja enviado ao
Sr. Pinheiro, diretor do DER, agradecendo a recuperação do
Travessão Santana, linhas 15-A, 15-B e Figueira, onde foram
sanados alguns pontos críticos e sendo ainda que a ponte da
Linha 14 já foi  recuperada.  Que  ofício seja  enviado  para  o
secretário do Meio Ambiente solicitando  que seja feita
limpeza no canteiro  central  da Avenida  Amazonas  que foi
pavimentada recentemente e precisa de trabalho no
canteiro central, onde está um matagal.  Que ofício seja
enviado para a SEMTTRAN  solicitando  a colocação de
redutores de velocidade na confluência da Avenida
Malaquita com  Rua Pedro  Rodrigues,  um compromisso  do
secretário em reunião realizada nesta Casa, com vereadores,
no ano passado. Diz que na semana passada foi feito
alongamento do canteiro central na Avenida Rio de Janeiro,
onde causava transtornos, e já melhorou o trânsito no local.
Pede colocação de faixa de pedestres em frente a Farmácia
DrogaMaster e também em frente ao posto de combustíveis.
Diz que houve acordo com esta Casa e com o comércio local
de não se utilizar  mão única na Avenida  Malaquita,  mas
pede a colocação de redutores de velocidade, compromisso
com esta Casa feito no ano passado, pois atualmente
acontecem muitos  acidentes  no local.  Comenta  sobre  sua
indicação que verifique a possibilidade  de mudança do
ponto de táxi em frente a Rodoviária dos Colonos e colocar
na lateral  da mesma, a pedido dos taxistas, e ainda de sua
indicação que pede a colocação de redutores de velocidade
na Rua Uirapuru.  O vereador  Rafael  Evangelista  da Silva
Chaves, DEM, pede que ofícios sejam encaminhados para as
secretarias municipais,  principalmente  para a secretaria
municipal de Obras  e de Agricultura,  que onde quer que
seja, seja feito um serviço bem feito, para não precisar
retornar e refazer o serviço. Diz que os serviços da
secretaria de Obras,  principalmente,  tem  que ser refeitos,
sendo que serviços feitos  na pasta pelo ex-secretário de
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Obras tiveram  problemas,  e cita exemplo   bueiro  feito  no
Setor Prosperidade que na primeira chuva foi embora, e teve
que ser feito  de novo.  Em  aparte  o vereador  emílio Junior
Mancuso de  Almeida  diz  que na gestão do outro secretário
muitas pontes  no Setor  Prosperidade  foram  arrancadas  e
colocados bueiros no lugar, mas os mesmos não suportaram
as primeiras  chuvas,  e talvez as pontes  tenham  que ser
refeitas, pois os bueiros  não deram conta nos córregos.
Continuando, o vereador Rafael Evangelista  diz  que muitas
vezes é o encarregado e não o secretário que está a frente
da operação, o diretor  de obras,  sendo  que  o proprietário
que mora às vezes até trinta anos  no local e dizem que não
dará certo, mas o funcionário insiste e faz,  assim é preciso
dar um pouco mais atenção ao homem do campo que mora
ali e sabe a quantidade de água que passa no local quando
das chuvas, e pedir sua opinião. Diz que na Linha 01 foi feito
um serviço excelente,  com saídas de água, cascalharam,
colocaram bueiros, então é preciso fazer serviços assim para
não precisar  retornar no  local  e refazer o serviço, evitando
assim o desperdício de dinheiro  público. Pede celeridade
para tapar os buracos da cidade,  sendo que o secretário já
informou que está com o processo licitado de massa
asfáltica, faltando ainda o material, e ainda caminhão já foi
cedido pelo governo do estado, para pavimentação em
Cacoal. Em aparte  o vereador  Mário Moreira  informa  que
será comprada  uma patrol e uma pá carregadeira,  pelo
governador com contrapartida do município. Continuando, o
vereador Rafael Evangelista  da Silva Chaves diz que na
Avenida Cuiabá se vê dando ‘borrachudos’ e isso preocupa,
pois há infiltração e indaga  o que irá virar nos próximos
dias, e pede que mecanismos de drenagens sejam
utilizados. Critica a situação de Cacoal em relação a
buracos, principalmente  nos bairros.  Pede que ofício seja
enviado ao prefeito  em relação ao esgotamento  sanitário,
que as empresas deem posicionamento, reinício, as obras, e
também a UPA, pois inúmeros servidores foram contratados,
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e já deu uma aliviada na mão de obra da saúde. O vereador
Bruno Trevizani,  PDT,  agradece a parceria  entre o DER e a
secretaria de Obras do município, em relação a recuperação
da Linha  14.  Pede que ofício seja enviado  ao  secretário de
Obras para  que  cobre  da empresa a retomada de  obra  nas
linhas que tiveram  seus trabalhos  paralisados.  Pede que
ofício seja enviado para o secretário de Agricultura
solicitando que seja roçado o campo do Village do Sol, para
atender a comunidade.  Comenta  sobre  sua indicação que
pede iluminação pública para  os  bairros  Parque São Jorge,
Josino Brito e demais bairros da cidade,  pois  evita furtos e
dá mais segurança à comunidade.  Quer que verifique  a
possibilidade de parceria entre a prefeitura  e DER para
serviços de recuperação das ruas avenidas de Cacoal, pois a
secretaria municipal  de Obras  é precária de maquinários.
Pede que a SEMMA cobre limpeza dos terrenos baldios, pois
os mesmos estão cobertos de mato, e facilita para os
vândalos, para pessoas que furtam, assim que os
proprietários sejam  notificados.  Salienta  que tem  pessoas
que compram  vários terrenos  no município esperando  que
os mesmos sejam valorizados,  mas se esquecem de limpá-
los. Diz  que verificou na secretaria de  Saúde e no  Hospital
Regional em relação a transferência de pacientes que
precisam de cirurgias de ortopedia, e a grande maioria já foi
transferida para o Hospital  Regional,  apenas seis pacientes
estavam aguardando,  mas também seriam transferidos.
Parabeniza o novo secretário de Saúde e o Dr. Vasquez,
diretor do Hospital Regional que se reuniram para melhorar
o atendimento de saúde da população do município. Diz que
há muitos  acidentes  em Cacoal  devido  a alta  velocidade,  e
pede que as pessoas se conscientizem e respeitem o limite
de velocidade  e se for respeitado  o limite de quarenta
quilômetros por hora  dentro da cidade o índice de acidente
caíra em cerca  de setenta  a oitenta  por  cento,  diminuindo
assim o atendimento  de pessoas na Unidade Mista. O
vereador Valter  Pires,  PT,  agradece ao  diretor  do  DER pelo
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serviço no Travessão ‘C’, onde foram danificadas duas
pontes e imediatamente o DER foi  e fez  a recuperação das
mesmas. Fala que  esteve  visitando  a Linha  13,  e verificou
ponte danificada, sendo que a secretaria de Obras estava lá
para recuperar a ponte, mas com manilhas,  e na hora
indagou se as manilhas  iam aguentar a vazão da água, foi
feita a recuperação, mas com as chuvas do final de semana
todas as manilhas foram levadas, e está lá a cratera, ainda
maior, enorme.  Pede  que  ofício seja  enviado  ao secretário
de Obras  solicitando  providências com urgência no local.
Visitou a Escola Cruzeiro do Norte, na Linha 21, que atende
aproximadamente cento e cinquenta alunos, e conversando
com professor e alguns servidores da escola, estes passaram
algumas reivindicações, como redistribuição da rede
elétrica, falta de ventiladores nas salas de aulas, ar
condicionados que não podem ser instalados, pois a rede de
energia elétrica não suporta  a carga, mão de obra para
construção do muro,  e pede  que  o secretário de Educação
tome as devidas providências. Diz que esteve em seu bairro,
Village do Sol, visitando a Creche Expedito Alves de Macedo,
que atende a oitenta e cinco  crianças de  seis  meses a três
anos de idade, sendo  que os servidores  também fizeram
reivindicações, como três zeladoras, duas servidoras para a
lavanderia, duas professoras,  um inspetor de pátio de
quarenta horas, cerca e areia para o parquinho infantil,  e é
imprescindível que  tudo isto  seja colocado  à disposição da
creche, principalmente  com relação a ar condicionado,  e
pede que ofício seja enviado para o secretário de Educação
solicitando providências com relação a esta creche. Fala que
esteve ainda na Linha 11, e diz sobre bueiro quebrado, com
dois buracos,  no meio da estrada,  sendo  que pessoas  já
caíram no local, sendo ainda há bueiro pequeno onde a água
passa por cima e está formando atoleiro, e daqui alguns dias
não passará mais nada. Fala que a natureza deixou recado,
principalmente ao secretário de Obras, pois nunca viu tanto
bueiros arrancados  pelas  águas da chuva,  e assim  a partir
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de agora ou faça bem feito ou então vão fazer novamente. O
vereador Claudemar Littig, PDT, cobra do Executivo
Municipal o início dos trabalhos do FHITA, pois vários
municípios já começaram os patrolamentos,
cascalhamentos nas estradas rurais e Cacoal  hoje está com
as estradas  rurais em situação péssima, bem como nos
bairros da cidade. Espera que engenheiro faça modificações
no FHITA, pois se vê grande desperdício de dinheiro. Cobra
do prefeito  que faça devolução de duzentos  mil  reais  que
foram repassados  no ano passado,  tirados  da Secretaria
Municipal de Agricultura, para terceirização do setor de lixo,
com a promessa  de devolução posterior,  e ainda não foi
devolvido. Pede que ofício seja enviado para o secretário de
Obras solicitando  que faça a recuperação da ponte do
travessão entre as linhas  10 e 11,  onde hoje um caminhão
tombou no local. Pede que ofício seja enviado para o
secretário de Meio Ambiente solicitando  a limpeza do
canteiro central da Avenida Amazonas, a pedido de
moradores. Pede que ofício seja enviado  para  o presidente
do SAAE  solicitando  que sejam  feitas  as análises de água
das escolas  rurais e urbanas,  a cada noventa  dias, para
saber o PH da água, pois crianças tiveram  diarreia.  Que
ofício seja enviado  para o secretário de Obras  solicitando
que faça um campo de futebol na aldeia Suruí da Linha 14, a
pedido do cacique  e de toda a população indígena. Que
ofício seja encaminhado para o secretário de Obras
solicitando a recuperação do Travessão Serra Azul, o qual dá
acesso às linhas 14 e 21. Que ofício seja enviado para o Sr.
Pinheiro, do DER, agradecendo  a recuperação da Linha
Figueira. Pede que o secretário de Obras recupere o bueiro
da Linha 04, o mais rápido possível. Comenta  que na
semana passada foi o único vereador que votou contra com
relação a terreno para a escola polo, inclusive  foi voto
vencido também na comissão permanente, e tem em mãos
lei sancionada, N. 12.960, publicada em 28/03/2014, e que
dificulta o fechamento  das escolas  rurais,  sancionada  pela
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presidenta Dilma Roussef,  pois foram fechadas  em cinco
anos mais de treze mil escolas no campo, decisões tomadas
sem consulta à população rural. Assim fez a coisa certa, ao
votar contra projeto de lei nesta Casa, e ressalta que
quando for feita a escola polo que se consulte a
comunidade, pois quem sabe das dificuldades são as
pessoas que moram no campo. A vereadora Maria Aparecida
Simões, PT, diz que hoje entram para deliberação dois
projetos de leis  muito  importantes,  a isenção do  IPTU,  um
pedido seu, quando  da enchente  do Rio Pirarara,  e o da
tarifa de água, o prefeito atendeu seus pedidos, encaminhou
projetos de leis  e hoje  os  mesmos  serão votados.  Informa
que os atingidos pela enchente terão a isenção da tarifa de
água dos meses de abril, maio e junho e também a isenção
do IPTU  do  ano  de 2014.  Fala  que  na semana passada  fez
viagem a Porto Velho e teve reunião com o gerente da Caixa
Econômica, central, pedindo que o mesmo verifique a
possibilidade de que  as pessoas  atingidas  pelas  enchentes
receberem o FGTS, e foi muito feliz na reunião e está
esperançosa de que as pessoas  atingidas  pelas  enchentes
possam sacar seu FGTS. O estado já reconheceu o estado de
calamidade e só falta a União reconhecer  o estado de
calamidade e assim as pessoas poderem receber o dinheiro
e fazer uso em benefício de sua casa própria. Diz que na
quinta-feira passada houve uma assembleia com os
servidores onde todos os aguardavam resposta do Executivo
sobre suas reivindicações, e de todas as reivindicações
encaminhadas teve a questão do retorno da licença-prêmio
e a do vale alimentação, e o Executivo disse que a partir do
mês de maio teria mais duzentos e cinquenta reais de vale
alimentação, passando então para quatrocentos e cinquenta
reais, e no final de semana ficou surpresa ao ver na Internet
documento que saiu da base do prefeito  informando  que
seria feito levantamento minucioso com relação as
propostas aceitas  neste  Plenário, e salienta  que não quer
acreditar que seja ‘marmelada’ da administração, de
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enganar ou ganhar tempo em relação aos servidores, pois o
documento veio  assinado  e estava  claro  que  era referente
ao mês de maio, mês que os servidores já iam receber o vale
alimentação. As outras reivindicações, sempre  o prefeito
colocando em relação a percentagem da folha de
pagamento, e sabe que hoje o limite prudencial da folha já
passou. Diz que ficou triste este final de semana, pois jovem
pilotando sua moto,  bateu  em um buraco,  caiu,  bateu  no
meio-fio, fraturou a coluna, perfurou o pulmão, está na UTI,
e fica  indignada  com relação a administração que fala  que
não vai colocar  massa  asfáltica, e salienta  que se não tem
massa asfáltica que coloque o resto de asfalto do governo.
Fala que tem  se que fazer  reflexão com  relação ao que é
prejuízo, e prejuízo é não tapar os buracos  na cidade  de
Cacoal, e não tem condições de andar  a mais  de quarenta
quilômetros por hora, as ruas estão intrafegáveis, e tem
situações em que se passa pelas calçadas e não pelas ruas.
Em aparte o vereador Adailton Antunes, diz que desde o ano
passado se vem  dizendo  que  vai tapar  os buracos,  gastou
setecentos mil reais  só pra tapar os buracos  das ruas do
centro da cidade, esqueceram dos bairros, e este rapaz é um
dos muitos que sofreram acidentes nos buracos do
município, e acredita  que esta economia  que o município
teve foi o cidadão que além de pagar os impostos
caríssimos, ainda  tem  que  peças e medicamentos,  e ainda
hospital particular, pois o hospital público não tem o
mínimo de respeito com o cidadão. Continuando, a
vereadora Maria Simões diz que o cidadão tem que pagar a
conta duas vezes, tem se que economizar  sim , pois o
prefeito tem que viajar, levar a cuidadora junto, gastar com
diárias, com passagens.  Diz que esta Casa tem quefazer
benefícios para a própria  Câmara, pois  devolver  dinheiro
para a prefeitura lá nunca é bem aplicado. Lá é tudo de faz
de conta; faz de conta que tem raio-x, mas não tem, faz de
conta que tem ultrassom,  mas não tem,  e salienta  que o
prefeito passou  uma  semana  fora  e a novidade  é que  não
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tem novidade,  o prefeito  só fala  em milhões e milhões e o
povo precisa do básico, de remédios. Fala que o prefeito tem
que ser chamado  a realidade,  começar do básico, mas o
mesmo só fala  em milhões. Indaga ainda o vice-prefeito, o
Marcon que  não aparece,  será que  o mesmo ainda  é vice-
prefeito, será que avaliza tudo o que o prefeito está
fazendo. Pede permissão para se retirar, pois sua filha está
passando mal,  recebeu  ligação agora  e precisa  sair.  O Sr.
Presidente Pedro Antonio Ferrazin dá permissão para que a
vereadora Maria Simões se retire desta Sessão Ordinária. O
vereador Valdomiro  Corá, PV, parabeniza  o secretário de
Educação, pois  Cacoal  com  todas  as dificuldades  as aulas
começaram ainda no mês de fevereiro, sendo que Ariquemes
e machadinho ainda não tem aulas na zona rural, e salienta
que as empresas de transporte escolar mesmo com estradas
ruins, pontes  caindo,  faz o melhor  para trazer  o aluno  às
salas de aulas.  Parabeniza  o executivo  que  tanto  faz para
isentar o IPTU e tarifa de água para os moradores atingidos
pelas enchentes deste ano, e também pelo projeto de lei que
passa de cinco para dez anos a vida útil dos carros
utilizados como táxi em Cacoal, projetos que vem beneficiar
a população do município. Pede que o prefeito mande
projeto isentando  de IPTU  as pessoas  que  fazem  calçadas
em seus terrenos, e pede que todos os deputados estaduais,
federais, senadores e presidente da República que coloquem
recursos para ajudar Cacoal,  pois os mesmos  gostam  de
votos. É preciso recursos para comprar maquinários para a
secretaria municipal  de Obras.  Fala  que  é preciso  ajudar  o
povo desta cidade. Cobra do governo do estado para ajudar
Cacoal mandando  que coloque  o maquinário do DER  para
fazer patrolamento  de toda a zona  rural do município de
Cacoal, e o município contrate  empresa  emergencial  para
fazer o trabalho  na cidade,  que está buraco puro, mas tem
como arrumar, o município tem dinheiro, o povo paga seus
impostos, mas é preciso todos juntos para que possa
melhorar. Cobra  ainda  do  governo  do  estado  em relação a



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
13

saúde do município, o Hospital  Regional  de Cacoal tem
como ajudar mais. E agora tem mais imposto, o das
carretinhas, que tem estar com chassi numerado, emplacada
e isto é só para arrecadar  dinheiro.  Fala que tem muita
gente mamando nas tetas do governo e quem puxar a lista
de portariados  do governo vai cair de costas, salários
altíssimos, e fala isso com cem por cento de garantia, tanta
gente ganhando um rio de dinheiro. Fala que como vereador
faz a sua  parte,  mas  como vereador não tem um real  para
colocar como emenda parlamentar, mas deputados
estaduais tem  dois  milhões e deputado  federal  tem  trinta
milhões de reais,  para  emendas  parlamentares.  Fala  que  é
preciso tirar  os  políticos velhos, pois  tem gente com quase
cem anos de mandato, pai senador, filho governador, irmão
deputado federal,  outro  prefeito,  outro  estadual,  e tem  se
que parar com isso. Coloca-se à disposição, lembrando que
seu endereço é na Avenida São Paulo, 2134, e trem o maior
prazer em trabalhar  para o povo de Cacoal.  O vereador
Adailton Antunes Ferreira, PRP, pede que o senhor
presidente convide todos os secretários para vir a esta Casa
e tragam  quais  as dificuldades  que  tem para  exercer  suas
atividades como secretário em Cacoal.  Diz que com relação
ao secretário de Saúde não é convidar o mesmo não, tem a
obrigação de convocar,  pois convidado  já foi umas três
vezes, e salienta  que  neste momento não tem alimentação
na Unidade Mista. Diz que é degradante também a situação
do estado,  pois  tem  escolas  que  não tem  merenda.  Que  o
secretário de Obras do município traga suas dificuldades, a
falta de máquinas, apresentar o que é possível fazer, trazer
a realidade aos vereadores. Diz que a cidade de Cacoal está
no estado do mato Grosso, Acre, Minas, não parece estar em
Rondônia, se o estado não puder ajudar o município, é
difícil, é obrigação do estado ajudar o município. Diz que a
prefeitura está economizando  dinheiro.  Com relação ao
FHITA, já disse  que o FHITA  é uma  fita,  começou no ano
passado em novembro,  em dezembro  parou, não previu
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cascalhamento, só patrolamento das estradas. Em aparte o
vereador Cesar Condack diz que o FHITA fez o patrolamento
da Linha 02, e acabou de passar a patrol, foi lá, ele vereador
Cesar, e viu uma injustiça com o morador,  uma pouca
vergonha, em razão da qualidade do serviço. Continuando, o
vereador Adailton  Ferreira  diz que  vão correr  as máquinas
tapando os  buracos,  mas  quando  começarem as chuvas  os
problemas serão os  mesmos,  nos  mesmos lugares.  Diz  que
fica revoltado, e não sabe qual o poder dos vereadores, não
podem fazer nada,  pois  votar projetos são votados e todos
são aprovados, e três vereadores davam conta disso, não é
preciso mais,  diz que quer contribuir,  tem  condições para
isso, mas infelizmente  não tem poder nenhum,  não tem
poder de tapar buracos,  de conseguir medicamentos, e fica
indignado com isso. Orienta o agricultor  para que não
deixem somente  passar a máquina e fazer serviço sem
qualidade, assim também façam os moradores da cidade. O
vereador Emílio Junior  Mancuso  de Almeida,  PTB,  diz que
olhando atentamente nas matérias que circulam nos jornais
do município pode  perceber,  que os vereadores  cobraram
tanto a transferência dos pacientes da unidade Mista para o
Hospital Regional,  inclusive,  foi  ao  Ministério Público, foi  à
Porto Velho, conversou com o secretário de estado da Saúde
pedindo que mandasse  dinheiro  para o Hospital  Regional
para pagar plantões médicos e desta forma tirar as pessoas
que se encontravam  na Unidade Mista. E diz que fica
espantado, pois  algumas  as coisas  se resolvem,  e muitas
vezes as pessoas que lutam tanto, não são nem convidadas
para participar,  e acha que a Mesa Diretiva desta Casa tem
que se posicionar,  e sabe que o presidente se esforça para
fazer prevalecer o direito do legislativo,  mas é preciso
avançar mais.  Diz que  fica feliz  ao ver matéria de que  foi
feito pacto, acordo,  uma parceria, pois na verdade  vem
contribuir com as pessoas  que se encontram  na Unidade
Básica de Saúde, do município de Cacoal,  em estado  de
calamidade pública. Fala ainda: “O que interessa  para a



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
15

sociedade, o que interessa  para o povo de Cacoal é se
realmente estamos cumprindo a nossa função, se realmente
estamos cumprindo  o nosso  dever,  e eu acho  que  a nossa
Casa ela tem cumprido  sim,  vereador  Jabá, o seu  dever,  é
que a cidade,  chegou  a tgal  ponto  que esta Casa  perdeu a
credibilidade, perdeu a credibilidade,  esta é a grande
verdade, talvez  possa  ser que  a natureza  contribuiu  muito
para isso, mas não vamos culpar a nossa maravilhosa
natureza não, Corá, porque nós nesta Casa também temos a
nossa parcela  de contribuição, pelo  que está acontecendo
no município de Cacoal, talvez por omissão, não sei, o
Executivo também tem muita, mas muita, muita culpa, que
Cacoal chegou  da forma  que está, não é fácil, não é fácil
administrar, entendo que não é fácil, entendo que não é fácil
para nenhum  prefeito  do estado  de Rondônia, deste  país.
Não é fácil, porque você vai em Brasília, e você encontra lá
em Brasília, mais de duzentos, trezentos prefeitos, cobrando
dos senadores  da República, dos  deputados  federais,  para
que aumente  o repasse porque tem prefeitura  que nem
sequer esta ano dá conta de pagar o salário do funcionário
público, do efetivo, vai ter que fechar a porta. E esta cidade,
esta cidade, segundo a secretária de Fazenda, nobre colega
Edson Leite, tem dinheiro em caixa, e não é pouco não, tem
muito dinheiro  em caixa,  e nós precisamos  sentar,  senhor
presidente, verdadeiramente,  com o Executivo,  para que
tenhamos uma resposta do que nós Legislativo e Executivo
Municipal, possamos  fazer de verdade, verdadeiramente,
para a cidade de Cacoal, não podemos  mais, vereador
Donizeti, adiar,  porque nós fazemos parte, nós temos culpa
também e nós precisamos,  e eu peço a V. Exª, senhor
presidente desta Casa,  porque eu defendo acima de tudo o
Legislativo, o parlamentar, e eu posso dizer  aqui  em alto e
bom som,  que  se continuar desse jeito,  se  continuar desse
jeito, na próxima campanha,  não volta  ninguém para esta
Casa de leis, mas não volta ninguém mesmo, e posso
afirmar isso com toda certeza, pois  se o Executivo vai  mal,
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esta Casa  se afunda  também, isso  aconteceu  no mandato
passado, retornou a esta Casa  porque trabalhou defendo o
povo este cidadão, o único, o único, que sobrevoou, o resto
ficou para  trás, e não vai ser  diferente, nobres  colegas,  se
isto continuar,  se isto  se arrastar,  esta  Casa  também terá
afundado, e nós não podemos, porque se tem meia dúzia lá
no Executivo  que  quer  atrapalhar  esta  cidade,  mas  se tem
uma pessoa que se diz  com vontade de ajudar o povo, que
se diz, que se diz, com vontade de fazer o bem para Cacoal,
porque esta Casa não chamar o Executivo para a
responsabilidade, chamar o Executivo e dar a ele mais uma
chance para que ele possa fazer e corrigir o que está errado
na sua  administração, falo  isso  e não tenho medo de falar
não, não tenho  medo  de repressão, não tenho  de amanhã
estar na rua ou alguém na televisão falar  que o Paty virou
para o lado  do padre  Franco,  não tenho  não. Eu nasci  em
Cacoal, gosto  desta cidade,  e se amanhã não tiver mais
mandato eu vou  continuar  em Cacoal,  porque  eu já estive
nesta Casa, tive dois mandatos  consecutivos,  e perdi o
direito de disputar  a minha reeleição porque  tomei  uma
canetada do Tribunal  de Contas  e abaixei  minha  cabeça,
agradeci meu povo pelos dois mandatos  e fiquei quatro
anos, quatro  anos  sem mandato,  e coloquei  meu nome  à
disposição e o povo me reconduziu ao parlamento
municipal. Então não tenho  medo  nenhum  de falar nesta
tribuna, e falar o que eu penso, porque aqui eu não escrevo
não, perco até a voz, mas perco falando  a verdade,  não
tenho de  dizer  o que penso, o que sinto e o que falo  nesta
Casa. Eu acho, senhor presidente, e chamo agora V. Exª para
a responsabilidade nesta Casa, convoque os doze
vereadores e assuma, e não vamos misturar aqui não,
oposição com situação, aquele que quer o bem, aquele que
quer o mal, vamos nós, Fúria, vamos juntos, unidos,
conversar com o Executivo Municipal, para que ele possa de
uma forma  mais  rápida possível dar a volta  por cima. ” O
vereador Mário Moreira,  PRB, agradece  ao secretário de
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Obras por ter atendido pedido e iluminou o Jardim Vitória e
metade do Jardim Limoeiro,  fez trocas de lâmpadas em
vários locais do centro. Diz que ao contrário do que dizem o
secretário de Obras é o Cidão, mesmo porque o dia quatro,
dia sete,  já passaram.  Diz que  há problema  sério de água
servida e isso  acaba  prejudicando  a pavimentação, e pede
que ofício seja enviado ao SAAE para que tome
providências, através de campanhas ou até de notificações à
população, pois não adianta nada tapar buracos, fazer
pavimentação e água com sabão continuar  correndo  por
cima do asfalto.  Agradece  o secretário de Obras por ter
atendido ofício seu de 2013, em relação a rotatória da
Avenida Malaquita.  Diz  ainda:  “Presidente, a vereadora  foi
embora, mas eu vou ter que falar  senão passa o momento,
acaba esquecendo também, mas a vereadora qu8e diz sobre
salário da saúde, em organizar  a saúde, sexta-feira estava
lotada de funcionários públicos, eu até cumprimentei todos,
ela veio aqui até mesmo  com, parece,  com vontade  que
acontecesse uma greve em Cacoal. E a vereadora  é da
oposição, a vida inteira, ela esqueceu que o partido dela já
faz seis anos que é situação em Cacoal,  não avisaram para
ela ainda, aí ela querendo que, tipo assim, induzir os
funcionários a fazer greve no município, sem ela saber, que
quem perde com tudo isso é o próprio município, que
precisa do servidor. Quando a nobre vereadora Maria
Simões, eu gosto  de falar  da pessoa e dar  o nome, passou
pela secretaria  de Saúde, pouco ela se preocupou  com
salário de funcionário, com estrutura para funcionário
trabalhar e ela esteve  lá, se não me engano,  durante  dez,
onze meses,  não vem ao caso agora, então tem que ter
responsabilidade com  o que  fala aqui,  não se fala  em blá-
blá-blá, eu tenho visto nesta tribuna muita
irresponsabilidade, eu sei que não foi para mim,  que ela
disse isso, foi no geral, como também digo para o meu
amigo vereador Fúria, que aquele movimento que teve com
os alunos, para esclarecer, o secretário está aqui pediu para
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esclarecer, é que era alimentação dos alunos  do governo,
que usa a escola,  estava  faltando  merenda  era para eles,
não para alunos do município. Quando vereador cita,
quando o senhor disse que tem aqui escolas caindo em cima
de alunos, o vereador Paty se colocou muito bem, é
responsabilidade nossa mesmo, porque o secretário
anterior, a grande maioria de nós vereadores, andamos pelo
interior deste município, fazendo reunião, mostrando  na
ponta da caneta  que  dois  mais  dois  são quatro,  e havia  a
necessidade de fechar algumas escolas do interior porque o
sistema está falido,  não adianta mais colocar fio em escola
que está pegando, não adianta mais trocar telhas em
escolas que estão caindo, tem que partir para o novo.” Fala
que tem que  respeitar  os  alunos,  respeitar  os  agricultores,
dando aos seus filhos  uma escola  de qualidade.  Diz que
permuta para escola  polo  foi votado  e aprovado  aqui.  Diz
que o deputado Nilton Capixaba disse que tem vereador que
tem que ler a cartilha para aprender o que é ser vereador, é
verdade, vai passar  o mandato  e não vai fazer  nada.  Fala
que quando  se vê defeito  em alguma  coisa,  tem que no
mínimo apresentar  alguma  coisa.  Diz  que  quando  não tem
máquinas no município, tem se que denunciar máquinas do
município trabalhando  em chácaras particulares,  não sabe
se está acontecendo,  mas pode estar acontecendo,  o
vereador tem que ficar com os olhos bem abertos, e se ele,
vereador Mário, ver, denuncia na hora, pode ser amigo que
esteja com a máquina. Com relação a buracos  do bairro
Vista Alegre, vão ser os mesmos até que seja pavimentado,
através de emenda do deputado Nilton Capixaba lá
colocada. Parabeniza o governador Confúcio Moura pelo seu
trabalho em prol do estado. Divulga o site
www.cacoalagora.com.br, que está transmitindo as sessões da
Câmara todas as segundas-feiras. O vereador Pedro
Ferrazin, PP, passa a presidência da sessão para o vereador
Mário Moreira,  vice-presidente e ocupa  a tribuna pede que
ofício seja enviado  para a secretaria  de Obras  solicitando

http://www.cacoalagora.com.br
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que encaminhe  para esta  Casa  o cronograma  de quais  as
ruas e avenidas  que serão recapeadas  em Cacoal.  E que
reunião será feita com o prefeito para verificar os problemas
de Cacoal.  Em  aparte  o vereador  Adailton  Antunes  indaga
quantas reuniões já foram feitas, várias reuniões, e nada foi
resolvido. Continuando,  o vereador Pedro ferrazin quer
reunião do prefeito com os vereadores, pois Cacoal está um
caos, como os outros municípios do estado. Pede que ofício
seja enviado  ao gerente  dos Correios  de Cacoal  pedindo
regularidade na entrega de correspondência nos bairros
Parque dos Lagos e Morada  Digna. Pede que ofício seja
enviado para a secretaria  de Saúde pedindo  providências
com relação a falta de médicos para realizar
ultrassonografia no  Hospital  Materno Infantil,  e verifique a
possibilidade de realização de exames  de mamografia  em
Cacoal. Diz que haverá reunião na próxima semana  para
verificar em relação a fusão com o Hospital  Regional. Pede
que ofício seja enviado para o diretor do DER pedindo que o
governo do estado ajude Cacoal, e salienta que tem
deputado, não vai dizer  o nome,  que  ao invés de arrumar
máquinas para o município de Cacoal foi arrumar máquinas
para o governo do  estado,  e lá já tem tanta máquina. Fala
que o DER está ajudando Espigão do Oeste e outros
município, e o governador  quando  esteve  em Cacoal  pela
última vez disse que ia ajudar Cacoal, fez compromisso, e os
vereadores tem que cobrar isso, porque ele ajuda os outros
municípios e não ajuda Cacoal.  Fala que a secretaria  de
Obras não tem máquinas, e em relação ao FHITA o trabalho
tem que  começar bem antes,  só terminar as chuvas  iniciar
os trabalhos de recuperação das linhas vicinais, com
cascalhamento bem feito,  pelo menos  em três linhas,  no
próximo ano  mais  três linhas.  Fala  que  os  vereadores  tem
um que ajudar o outro e juntos ajudarem o Executivo, pois
se o Executivo for mal a Câmara também irá mal. Em aparte
o vereador  Paty Paulista  parabeniza  o Dr. Vasquez  pelo
atendimento à frente do Hospital  Regional,  inclusive  ele,
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Paty Paulista, fez uso da unidade, quando seu pai necessitou
de UTI,  e foram  dois  dias  de espera,  mas  conseguiu,  mas
muitas pessoas não conseguiram, morreram por não
conseguir a vaga, assim parabeniza  o Dr. Vasquez  pelo
grandioso e valoroso  trabalho.  Informa  que o DNIT  disse
que o processo  de recuperação das marginais  da BR-364
terá início até o final deste mês, porem a ponte dobre o rio
Pirarara precisa  de  licitação, mas até o final  do  ano estará
pronta. Refere-se ao problema das carretinhas,
esclarecendo que o DETRAN  e Polícia Militar  e pede que
ofício seja enviado  para a Polícia Rodoviária Federal  com
cópia de acordo firmado entre o município, DETRAN  e
Ministério Público, que concedeu prazo para regularização e
solicitar que este prazo também seja estendido pela Polícia
Rodoviária Federal,  em benefício de  produtores rurais,  que
utilizam a BR-364.  Fala que esteve em Porto Velho no
Tribunal de Contas para pedir  esclarecimentos com relação
a realização de concurso  público nesta  Casa e informado
que neste ano será feito  este concurso público nesta Casa.
Logo após volta a ocupar a presidência da sessão.      Ordem
do Dia. Ausente  a vereadora  Maria Aparecida  Simões. O
Requerimento N.  20/14-CMC de autoria  do  vereador Pedro
Antonio Ferrazin que nos termos do artigo 120, § 2° e 124
do Regimento  Interno  desta  Casa  de Leis  requer  que  seja
posto em votação o presente  requerimento  de Urgência
Simples para   deliberação dos  Projetos  de Leis  n°s 34/14,
35/14, 40/14,  41/14  e 42/14,  todos  de autoria  do Poder
Executivo, é colocado em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes. O vereador Emílio Junior
Mancuso de Almeida em Questão de Ordem requer
verbalmente que  seja  lida  somente a súmula e parecer  do
projeto de lei,  pois  o mesmo já foi amplamente discutido e
analisado nas  reuniões das  Comissões Permanentes, o que
colocado à disposição do Plenário foi aprovado por
unanimidade. Desta  maneira  o projeto  de Lei N. 34/14  –
“Dispõe sobre a revogação da Lei Municipal N.
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2.787/PMC/2011, Autoriza o Poder executivo  a fazer a
afetação dos lotes urbanos que menciona e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido,  colocado em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade dos
presentes. O Projeto de Lei N. 34/14, é colocado em
discussão e logo após em votação, sendo aprovado  por
unanimidade dos presentes. Em seguida o Projeto de Lei N.
35/14 – “Altera os  artigos  9° e 18 da Lei  2.646/2010 que
regulamenta as normas gerais de transporte de passageiros
em veículos automóveis de aluguel e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes.  O Projeto  de Lei N. 35/14,  é
colocado em discussão e logo após em votação, sendo
aprovado por unanimidade dos presentes. Também o
Projeto de Lei N. 40/14 – “Autoriza o Poder Executivo
Municipal a firmar convênio com a Associação dos Cowboys
Profissionais de Rodeio do Estado de Rondônia – ACPR e dá
outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
e Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e
de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado  em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes.  O Projeto  de Lei N. 40/14,  é
colocado em discussão e logo após em votação, sendo
aprovado por  unanimidade  dos  presentes.  Ainda  o Projeto
de Lei N.  41/14 – “Autoriza o Serviço Autônomo de Água e
Esgoto de Cacoal – SAAEC a conceder a isenção do
pagamento da tarifa  de consumo de água e de  tratamento
de esgoto incidentes sobre imóveis edificados atingidos por
enchentes e alagamentos  causados  pelas  chuvas  ocorridos
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no município de Cacoal ”, é colocado  em pauta.  O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos; de Educação,
Saúde e Assistência Social; e de Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado  em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade  dos presentes.  O
Projeto de Lei N. 41/14,  é colocado  em discussão e logo
após em votação, sendo aprovado  por unanimidade  dos
presentes. Também o Projeto de Lei N. 42/14 – “Autoriza o
Poder Executivo  Municipal  a conceder isenção ou remissão
do Imposto  Predial  e Territorial  Urbano  – IPTU incidente
sobre imóveis edificados atingidos por enchentes e
alagamentos causados pelas chuvas ocorridos no município
de Cacoal  a partir de 1° de março de 2014 e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Obras  e Serviços Públicos; de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade dos  presentes. O  Projeto de Lei
N. 42/14, é colocado em discussão e logo após em votação,
sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Em seguida
é o Requerimento  N. 18/CMC/14,  de autoria  do vereador
Cesar Domingos  Condack,  que no uso  de suas  atribuições
que lhe são conferidas por lei, solicita de Vossa Excelência, a
lista dos  416  sorteados  Minha  Casa  Minha  Vida  do  Projeto
Morada Nova  (Alfa  Parque),  colocado  em discussão e logo
após em votação foi aprovado por unanimidade dos
presentes. O Sr. presidente Pedro Antonio Ferrazin convoca
o vereador Emílio Junior Mancuso de Almeida para se fazer
presente em Porto Velho,  junto ao  DER,  e solicitar  o que o
mesmo pode  fazer  em benefício do  município de Cacoal.  É
lido convite a Igreja Missionária Louvores e Adoração, para
Louvor e Adoração a ser realizado em 19/04/2014,  às
dezenove horas,  na Escola  Honorina  Lucas  de Brito,  Bairro
Nova Esperança. Informa que devido ao feriado do dia vinte
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e um de abril a 10ª Sessão Ordinária, será antecipada para o
dia 16/04/2014,  às 09h00,  nesta Casa. O Sr. Presidente
desta Sessão, vereador Pedro Antonio Ferrazin, após
verificar nada mais haver a deliberar  na Ordem  do Dia,
declara encerrada esta sessão às 21h14min mandando que
se lavrasse esta ata, que vai, após lida e discutida, assinada
pelos membros da Mesa
Diretiva./////////////////////////////

Pedro Antonio Ferrazin  –    Presidente       _________________

Valter Pires                   -    1° Secretário    _________________

Adailton Antunes Ferreira -  2° Secretário    _________________
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